

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿಯ ನಡವಳಿಗಳು

ವಿಷಯ: ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳಿಗೆ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ತಿ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಸರ್ಕಾರದ ದಿನಾಂಕ :27.02.2019 ಹಾಗೂ ದಿನಾಂಕ : 15.05.2019ರ ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿಆಸುಇ/186/ಎಸ್‌ಆರ್‌ಎಸ್/2018ರ ಆದೇಶಗಳು.

2. ಈ ಕಛೇರಿಯ ದಿನಾಂಕ :25.05.2022ರ ಸಂಖ್ಯೆ : ಕಾಶಿಇ/126/ದ.ನ.ಸ/ಜೇಪ/2021-22/ಬಸ್ತಾವಿ'ರ ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಉಳಕೆ ಮೂಲವೃಂದದ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳ ಅಂತಿಮ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ.

3. ದಿನಾಂಕ:14.10.2022ರಂದು ನಡೆದ ಇಲಾಖಾ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಇಲಾಖೆಯ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳ ಹುದ್ದೆಯಿಂದ ಶೇಕಡ 100ರಷ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಬಡ್ಡಿ ಮೂಲಕ ತುಂಬಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಉಲ್ಲೇಖ (2)ರ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಈ ಇಲಾಖೆಯ ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಉಳಕೆ ಮೂಲವೃಂದದ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳ ಅಂತಿಮ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ವೃಂದದ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಮುಂಬಡ್ತಿ ಮೂಲಕ ತುಂಬಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ದಿನಾಂಕ:14.10.2022ರಂದು ನಡೆದ ಇಲಾಖಾ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಜೇಷ್ಠತೆ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹತೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅರ್ಹ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳಿಂದ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಉಳಕೆ ಮೂಲವೃಂದದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 39 ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿ ಇರುತ್ತವೆ. ಈ ಪೈಕಿ, 01 ಹುದ್ದೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಾಗಿರುವ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಯೆಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಲಭ್ಯವಿರುವುದರಿಂದ, ಸದರಿ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಉಳಿದ 38 ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಜೇಷ್ಠತೆ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ರೋಸ್ಟರ್ ಬಿಂದುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ, ಮುಂಬಡ್ತಿ ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಇಲಾಖಾ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿರ್ಣಯದಂತೆ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳ ವೃಂದದಿಂದ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ವೃಂದಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಲು ಅರ್ಹರಿರುವ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳಿಗೆ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರಾಗಿ ಸ್ಥಾನಪನ್ನ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿ ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಆದೇಶ.

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಾಶಿಇ/28/ಹಿ.ಬೆ/ಬಡ್ಡಿ/ಬಸ್ತಾವಿ/2022-23, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:15.11.2022

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುವಂತೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳಿಗೆ ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿರೂ.27650-650-29600-750-32600-850-36000-950-39800-

1100-46400-1250-52650 ರಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ವೃಂದಕ್ಕೆ ಸ್ಥಾನಪನ್ನ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿ ಅವರುಗಳ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಖಾಲಿ (4)ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾಗಿರುವ ಕಛೇರಿ/ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ ಈ ಕೂಡಲೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಉಳಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದ (ಆರ್.ಕೆ.)

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಛೇರಿ/ ಕಾಲೇಜು	ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿ ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ/ ಕಾಲೇಜು	ಷರಾ
1	2	3	4	5
1	ಬಸವರಾಜ ಮಾರುತಿ ಖನಗವಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹಳಿಯಾಳ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರವಾರ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
2	ಶೈಲಶ್ರೀ ಸಿ ಎಂ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜಯನಗರ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ದೇವನಹಳ್ಳಿ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
3	ನಾಗರತ್ನ.ಎನ್.ಜಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನರಸಿಂಹರಾಜಪುರ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
4	ವೀಣಾಬಾಯಿ ಮೋರೆ.ಬಿ.ಹೆಚ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
5	ಮಂಜುಳ.ವೈ.ಎಂ	ಸರ್ ಎಂ.ವಿ. ಸರ್ಕಾರಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಭದ್ರಾವತಿ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಳೆಹೊನ್ನೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
6	ಶ್ವೇತ.ಸಿ.ಜಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶೃಂಗೇರಿ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
7	ಸಂಜೀವ್ ನೂಲ	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಧಾರವಾಡ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬಾನಪುರ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
8	ದೀಪ.ಎನ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕಕೆರೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
9	ಮಂಜುಳ.ಆರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಪೀಣ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿನ್ನಪಟ್ಟಣ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
10	ಮಹೇಂದ್ರ ಬಿ.ಕೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮೂಡಿಗೆರೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಡಿಕೇರಿ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
11	ಹೇಮ ತುಂಬರಮಟ್ಟಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮುಧೋಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
12	ನಳಿನಿ ಹೆಚ್.ಬಿ	ಮಹಿಳಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ವಿಜಯನಗರ, ಮೈಸೂರು	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
13	ರಾಜೇಶ್ವರಿ.ಕೆ.ಬಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸರ್ಜಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಅನೇಕಲ್.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
14	ಆಶಾ.ಪಿ	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಸಕೋಟೆ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
15	ಹರಿಣಾಕ್ಷಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತೆಂಕನಿಡಿಯೂರು, ಉಡುಪಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೈಂದೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
16	ಅಭಿಮನ್ಯು ಪಿ. ಕಲ್ಯಾಣಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಝಳಕಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿತ್ತಾಪುರ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
17	ಭಾಗ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಧರ್ಮಣ್ಣನವರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೆರೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಾಯಕೊಂಡ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
18	ಸುಮಾ.ಕೆ.ಎಸ್	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
19	ನಾಗರೇಖಾ ಸಿ.ಎನ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಣನೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ

20	ರೂಪ ಎನ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಹುಣಸೂರು.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ, ಮೈಸೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
21	ಅರ್ಚನ ಭಟ್ಟ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ರಾಯಬಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
22	ಕವಿತ ಪಟಗಾರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊನ್ನಾವರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜೋಯಿಡಾ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
23	ಜಯಶ್ರೀ ನಿಡಗುಂದಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನವನಗರ ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
24	ಮಾಲಾ.ಎನ್	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತಿಪಟೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
25	ಉಮಾಶ್ರೀ.ಆರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯಲಹಂಕ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
26	ಹರಿಣಾಕ್ಷಿ ಬಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮುಡಿಸು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಾವೂರು, ಮಂಗಳೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
27	ಪದ್ಮಾವತಿ ಬಿ ಕಮಲಾಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ರಾಜನಗರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
28	ಸುಜಾತ ಜರಾದರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ವಿಜಯಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಮಂಡ್ಯ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
29	ನಿಂಗಪ್ಪ ಎಲ್.ಗೋಡೂರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕುಷ್ಟಗಿ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
30	ರಾಜೇಶ್ವರಿ ವಸ್ತ್ರದ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹುನಗುಂದ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಪಾಂಡವಪುರ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
31	ಶೋಭ.ಎಂ. ಅದರಗುಂಜಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಧಾರವಾಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿದ್ದಾರ್ಥ ಲೇಔಟ್, ಮೈಸೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
32	ಶೋಭ.ಎಂ.ಕಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಇಲಕಲ್ಲ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಳವಳ್ಳಿ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
33	ವರಲಕ್ಷ್ಮಿ.ಸಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೆಸರಪಟ್ಟ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
34	ಲಕ್ಷ್ಮಿಬಾಯಿ.ಬಿ.ಖಲಾಸಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ರಾಮದುರ್ಗ	ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಂತಾಮಣಿ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
35	ನುರೇಖಾ ಶೆಟ್ಟಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನೇಸರ್ಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯರಗಟ್ಟ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
36	ರಾಜಶ್ರೀ ಎಂ.ಕಾನಡೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಗುಡಗೇರಿ (ನಿಯೋಜನೆ-ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ)	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
37	ಲತಾ ಎನ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ತ್ಯಾಮಗೊಂಡ್ಲು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಪಾವಗಡ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
38	ಮಂಜುಳ.ಹೆಚ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
39	ಹೇಮಲತಾ ಜಿ	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ (ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಾಗಿರುವ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆ)

1. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರು ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಪಡೆದು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದವರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
2. ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದವರು ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಲಾದ ಕಛೇರಿ/ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಈ ಆದೇಶ ತಲುಪಿದ 15 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಿ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು, ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು

ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬಡ್ಡಿಗೊಂಡ ನೌಕರರು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸೇರುವಿಕೆ ಕಾಲ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ.

3. ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿರುವ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳ ಪೈಕಿ ಯಾರಾದರೂ ಪ್ರಸ್ತುತ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇಲೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಸದರಿ ನಿಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಆಯುಕ್ತರು

ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ



ಇವರಿಗೆ:

- 1) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ / ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿಯ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ/ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಿಗೆ -ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಅಗತ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
- 2) ಮೇಲ್ಕಂಡ ದತ್ತಾಂಶ ನಮೂದು ಸಹಾಯಕರುಗಳಿಗೆ (ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿ/ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಮೂಲಕ)
- 3) ಮ್ಯಾನೇಜರ್/ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಸೇವಾ ವಿಭಾಗ/ ವರ್ಗಾವಣೆ & ನಿಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
- 4) ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ವಿಭಾಗ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - ಸದರಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್-ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.

ಪ್ರತಿಗಳು:

- 1) ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 2) ಬಜಾನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಹುಜೂರ್ ಬಜಾನೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 3) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ಅಧೀಕ್ಷಕರುಗಳು-ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.